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Regras Gerais: :
1. Aavaliagdo ¢é individual e sem consulta. A nota maxima é 100.
2. Ainterpretagdo do enunciado faz parte da prova.
3. Todas justificativas para melhorias de desempenho devem explicar o motivo subjacente ao

problema/solug&o. Ex.: ndo basta escrever “loop unrolling”, mas é necessario explicar por que ele
eventualmente melhora determinado cédigo.

Nome:

R e

Questao 1 (50 pontos)

Seja L={(x;,y;)]Vi€[1,N] uma lista de pontos/coordenadas 2D, de tamanho N , e sejam
1<p,<p,<N duas posi¢Bes nesta lista. Podemos utilizar a técnica de Regressao Linear por

Quadrados Minimos para calcular os coeficientes o e 3 da fungéo poténcia pow(x)=a R0
que melhor aproxima os pontos da lista L no intervalo [ P p,] através das equagdes:

> (1og(x)~Tog(x)) gy, )~ 1og») 5. log()=p 2, Tg(x)
B= =" P j eo Pz"pl:!il

" (log(x;)—log(x))

=P

,onde log(x) e log(y) sdo, respectivamente, as médias de log(x;) e log(y;) no intervalo
[P],pz] .

a) Escreva uma fung&o em linguagem C que receba como parametros a lista L ,otamanho da
lista N ,ospontos p,e p, e calcule, deforma eficiente, osvaloresde o e fp .

A fungdo “double log(double x)” calcula o logaritmo de um nimero.

b) Vocé deve definir uma estrutura de dados adequada para a lista L, analisandoljustificando
sua eficiéncia com relacéo ao seu algoritmo.

Questdo 2 (50 pontos)

A
a) Por que a verséog do cédigo abaixo € MAIS EFICIENTE do que a versao @ em uma
" arquitetura X647 Justifique!

Versao A ’ Versao B

‘double p[NUM_LIN*NUM_COL]; : 'double p[NUM LIN*NUM_COL];
Edouble q[NUM_LIN*NUM_COL] . double q[NUM_LIN*NUM_COL] 3
'for (long x=0; x<NUM COL; ++X) for (long y=0; y<NUM LIN; ++y) !
for (long x=0; x<NUM COL; ++x)
p[x+y*NUM COL] = q[y+x*NUM _LIN];

for (long y=0; y<NUM LIN; ++y)

| pIx+y*NUM_COL] = q[y+x*NUM LIN]; |

=}
b) Reimplemente a versdo A do c6digo acima utilizando a técnica de “loop unroll & jam” e
responda se ela aumenta o desempenho deste codigo justificando sua resposta.
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c) Reimplemente a verséo A do cédigo acima utilizando a técnica de “loop blocking” nas duas

di fe] i ing” ;1 . . g
r;h;sgsst:.s e responda se o “blocking” aumenta o desempenho deste codigo, justificando sua



